

日本首家孔子学院——立命馆孔子学院举行 10 周年纪念仪式

10 日，日本首家孔子学院立命馆孔子学院在立命馆大学国际和平博物馆举行成立 10 周年纪念仪式。孔子学院总部国家汉办、北京大学、中国驻大阪总领事馆以及京都府、京都市友好团体和滋贺县草津市政府等代表出席纪念活动。

立命馆大学校长吉田美喜夫在致辞中高度赞扬孔院 10 年来取得的成果，感谢各方对立命馆孔院鼎力支持，并表示今后将继续推进语言教学与文化交流事业，为不断深化两国友谊、促进互利关系发展做贡献。孔院总部副总干事、汉办副主任夏建辉宣读了总部总干事、汉办主任许琳发来的贺信，特别肯定在立命馆大学和北京大学的共同努力下，孔子学院坚持服务当地，积极开展高质量的汉语教学和高水平的学术研究，举办丰富多彩的文化讲座和交流活动，取得令人瞩目的成绩。北京大学校务委员会副主任叶静漪致辞表示希望继续推动两所大学之间的学科研究和学生交流。总领馆领事、教育室长李春生致辞强调，“尽管目前中日关系受到众所周知的原因的影响，遇到一些困难，但中日关系的前途一定是光明的，让我们共同努力早日迎来中日关系更加美好的明天。”

仪式后，与会代表和当地市民共同欣赏北京大学学生艺术团与立命馆大学邦乐队的特别演出，包括中国传统民乐、民族舞、合唱的表演与日本古筝名曲的演奏。





投稿人：北大志愿者 刘莎
2015年10月14日